COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE PASAJEROS JOSECHUCHUCA S.A.

RUC: 2390034353001

Cantón Pedernales Provincia de Manabí- Ecuador

Pedernales a 2 de Marzo 2017

Informe de Gerencia al 31 de diciembre del 2017

Señores

PRESIDENTE, ACCIONISTAS Y COMISARIO DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PASAJEROS JOSECHUCHUCA S.A.

Presente.

1.- INTRODUCCION.

La COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PASAJEROS JOSECHUCHUCA S.A., administrada y dirigida por el señor José Olimpo Chuchuca Chuchuca, en el periodo comprendido del estados financieros correspondientes al año 2017, iniciando la actividad jurídicamente luego de la firma de la escritura de la compañía con inicio correspondiente desde 12 de octubre 2017 al 31 de diciembre 2017, de conformidad con lo establecido en el Art. 263 numeral 4, presenta el siguiente informe a los señores accionistas que detallamos:

La COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PASAJEROS JOSECHUCHUCA S.A, durante el presente año ha trabajado tres meses ha cumplido varias transcendentes actividades y gestiones entre las más relevantes se puede mencionar;

- A).-Legalizar y consolidar firma de escritura de la compañía.
- B).- Tramitación de Contrato de operación en proceso de aprobación.

ASPECTO LEGAL Y TRIBUTARIOS

2.- COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PASAJEROS JOSECHUCHUCA S.A, ha cumplido con todas sus obligaciones ante los organismos del Estado, no teniendo ningún litigio legal vigente. Interno peor externo, En mi calidad de Gerente de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PASAJEROS JOSECHUCHUCA S.A, y en cumplimiento a las funciones que determina el Art, 263 de la ley de compañías cúmpleme en informarles a ustedes señores accionistas que se ha procedido al análisis y evaluación de los estados financieros elaborados por la señora María Medranda Candela Contador de la compañía que comprende el periodo al 31 de diciembre 2017 de conformidad con presentar el siguiente informe.

El presente examen se realiza de acuerdo a normas y disposiciones vigentes las mismas que nos avalan los resultados con la documentación existente permitiendo obtener razonablemente las cantidades relevantes en los estados financieros correctamente.



COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE PASAJEROS JOSECHUCHUCA S.A.

RUC: 2390034353001 Cantón Pedernales Provincia de Manabí- Ecuador

ASPECTO DE GESTION

3.-. COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PASAJEROS JOSECHUCHUCA PASAJEROS JOSECHUCHUCA S.A en el transcurso del año 2017, se logra realizar permanente una gama de gestiones administrativas concluyendo y finalizar el presente año con los trámites de la compañía, además trabajar en equipo con los directivos de la empresa, encaminados a una mejor influencia de trabajo para las unidades de la compañía.

Adicionalmente hay que dejar constancia que todo el dinero recibido en la compañía, fue mediante manejo conjunto con los demás directivos, las aportaciones han sido muy pequeñas en relación a los logros alcanzados es una satisfacción tener que decir todo está correcto, para lo cual presento los balances semestrales del año 2017 a conocimiento y consideración de todos los señores accionistas, reunidos en Asamblea General Extraordinaria, se ha cumplido con las obligaciones que determina el Art 263, de la ley de Compañías de acuerdo a los requerimientos de las normas legales vigentes, a lo cual informo que como parte de examen efectuado al proceso de elaboración de los estados financieros se determinó que todo procedimiento están establecidos bajo normas internacionales de la información financiera NIIF, como cumple con los requisitos de la Superintendencia de Compañías, SRI y demás organismos del Estado Ecuatoriano.

A Continuación adjunto la compilación de los estados financieros de la Compañía cortado al 31 de diciembre 2017, para que los señores accionistas revisen en caso de existir alguna duda.

Agradezco a todos los accionistas por ser parte del cambio.

SR, Jose Olimpo Chuchuca Chuchuca

CC. 1709264210

GERENTE GENERAL COMPAÑÍA DE PASAJEROS

JOSECHUCHUCA S.A.